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ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

ПРИВЕТСТВУЕМ Вас на выставке собак всех пород, проводимой КЦ «РОМУЛ»! Желаем Всем удачи и отличного настроения! Благодарим всех, кто принял участие в выставке! Желаем счастья, здоровья, успехов и всего самого наилучшего! Благодарим уважаемых экспертов, согласившихся разделить с нами праздник и провести экспертизу выставляемых собак. Приносим благодарность нашим гостеприимным хозяевам.
ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ:

Председатель – Зуева В.В.
Секретарь – Крюкова С.М.
Стажеры: Колосова Л.А., Тарасова Е., Бегунов И., Данилова Л., Козьмина Н., Герлеман И.

СУДЬИ НА ВЫСТАВКЕ:
Вельш корги пемброк (КЧК) – Шайхутдинов Е. (Россия)
Русский той (КЧК) – Шайхутдинов Е. (Россия)
Чихуахуа (КЧК) – Решетникова С. (Россия) 
Приносим благодарность всем,
 кто помогал в организации этой выставки!
П  О  Л  О  Ж  Е  Н  И  Е 
РОССИЙСКОЙ  КИНОЛОГИЧЕСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ  (РКФ) 
О  ВЫСТАВКАХ  РАНГА  ЧК, ПК, КЧК 
ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ 
     Выставки собак НКП проводятся в соответствии с настоящим Положением. 

    Монопородные  выставки делятся: 

Ранг ЧК – Чемпион  национального  клуба 

Ранг ПК–   Победитель национального клуба 

Ранг КЧК-  Кандидат в чемпионы национального клуба породы 

  К участию  на монопородных выставках ранга ЧК, ПК и КЧК допускаются породы собак, признанные FCI и РКФ. 

    Организаторы выставки должны быть уверены, что собаки, заявленные в каталоге, зарегистрированы в Родословной книге страны – члена FCI или АКС (американский кеннел клуб) – США, КС – (английский кеннел клуб) Великобритания, СКС – (канадский кеннел клуб) Канада. 

         На всех сертификатных выставках может быть организован ринг для собак, которым 

необходимо описание судьи РКФ (без присвоения титулов и сертификатов) 

 ВЫСТАВОЧНЫЕ   КЛАССЫ 
 Для породы немецкая овчарка деление на классы и присуждение титулов возможно по правилам WUSV 

Для породы немецкий боксер деление на классы и присуждение титулов возможно по правилам ATIBOX 

Для породы доберман деление на классы и присуждение титулов возможно по правилам  IDC 

Для породы ротвейлер деление на классы и присуждение титулов возможно по правилам  FRI 

 Класс бэби    (baby)                                                   с 3 до 6 месяцев 
Класс щенков (puppy)                                              с 6   до  9 месяцев. 
Класс юниоров (junior)                                            с 9   до  18 месяцев. 
Класс промежуточный (intermediate)                   с 15 до  24 месяцев. 
Класс открытый (open)                                            c 15 месяцев. 
Класс рабочий (working) с 15 месяцев. (наличие рабочего класса и видов испытаний для допуска в рабочий класс определяется Правилами НКП и утверждается в РКФ) 
Класс победителей (winner)                                     c 15 месяцев 
Класс чемпионов (champion)                                   с 15 месяцев. 
Класс чемпионов НКП                                              с 15 месяцев. 
Класс ветеранов (veteran)                                         с 8  лет. 
 ОЦЕНКИ, СЕРТИФИКАТЫ И ТИТУЛЫ 
   По решению НКП  на монопородных выставках возможно судейство и присуждение титулов раздельно по окрасам после утверждения выставочной комиссии и РКФ. 

  В классе  юниоров, промежуточном, открытом, рабочем, победителей, чемпионов и ветеранов присуждаются следующие оценки: 

Отлично (excellent) - красная лента, может быть присуждено собаке, очень приближенной к идеалу стандарта породы, которая представлена в отличной кондиции, демонстрирует гармоничный уравновешенный темперамент, собаке высокого класса и отличной подготовки, Ее превосходные характеристики, соответствующие породе, допускают небольшие недостатки, которые можно проигнорировать, но при этом она должна иметь  ярко выраженный половой тип. 

Очень хорошо (very good) - синяя лента, может быть  присуждено собаке, обладающей типичными признаками породы, хорошо сбалансированными пропорциями и представлена в корректной кондиции. Несколько небольших недостатков, не нарушающих морфологии, допустимы. 

Хорошо (good) - зеленая лента, присуждается собаке, обладающей основными признаками своей породы, имеющей явно выраженные недостатки. 

Удовлетворительно (Satisfactory) - желтая лента, должно присуждаться собаке, соответствующей своей породе, имеющей пороки сложения. 
Дисквалификация (disqualification) - белая лента, должна быть дана собаке, если она сложена в типе, не соответствующем стандарту,  демонстрирует несвойственное породе или агрессивное поведение, является крипторхом, имеет пороки зубной системы или дефекты строения челюстей, обладает нестандартной шерстью или окрасом, включая признаки альбинизма, не свободна от дефектов угрожающих здоровью, имеет дисквалифицирующие пороки. 

Невозможно отсудить/Без оценки (cannot be judged/without evaluation) это квалификация дается любой собаке. Которая беспрерывно прыгает или рвется из ринга, делая невозможной оценку ее движений и аллюра, или если собака не дает судье себя ощупать, не дает осмотреть зубы и прикус, анатомию и строение, хвост или семенники, или если видны следы операции или лечения. Это же относится к случаю, когда оперативное и медикаментозное вмешательство имеющие своей целью замаскировать погрешности, наказуемые стандартом. 

 В соответствии с требованиями  НКП без оценки могут быть оставлены собаки не прошедшие тестирование или  испытания рабочих качеств. Регламент проверки поведения и тестирования конкретной породы  разрабатывает НКП  и утверждает РКФ. 

    В классе щенков присуждаются следующие оценки: 

Очень перспективный (very promising) - красная лента. 
Перспективный (promising) - синяя лента.  
Неперспективный (not promising) - зеленая лента 
В ринге по усмотрению судьи могут присуждаться следующие титулы и выдаваться сертификаты: 

CW – победитель класса, присваивается первой собаке в классе, получившей высшую оценку. Победитель класса автоматический получает титул КЧК или ЮКЧК на выставках ранка ЧК, ПК, а на выставке ранга КЧК участвует в сравнение на КЧК. СС- сертификат соответствия ЮСС- сертификат соответствия в классе юниоров Ю.КЧК - кандидат в юные чемпионы НКП КЧК – кандидат в чемпионы НКП Ю.ПК- юный победитель НКП ПК-победитель НКП Ю.ЧК- юный чемпион НКП ЧК- чемпион НКП ЛК – лучший кобель породы, выбирается сравнением победителей классов промежуточного, открытого, рабочего, победителей, чемпионов, чемпионов НКП. ЛС – лучшая сука породы выбирается, аналогично выбору ЛК. ЛПП - лучший представитель породы выбирается сравнением лучшего кобеля породы, лучшей суки породы, лучшего юниора породы и лучшего ветерана породы. ЛУЧШИЙ БЭБИ – лучший бэби породы выбирается при сравнении кобеля и суки победителей класса бэби.   ЛУЧШИЙ ЩЕНОК – лучший щенок породы выбирается при сравнении кобеля и суки победителей класса щенков.   ЛУЧШИЙ ЮНИОР – лучший юниор породы выбирается при сравнении кобеля и суки победителей класса юниоров ЮКЧК. ЛУЧШИЙ ВЕТЕРАН – лучший ветеран породы выбирается при сравнении кобеля и суки победителей класса ветеранов. 

 ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСОВ 
     Во всех конкурсах могут участвовать лишь собаки, внесенные в каталог выставки, заранее записанные на конкурс, экспонировавшиеся на данной выставке и получившие оценку не ниже «очень хорошо» (собаки класса щенков в конкурсах не участвуют). 

    Конкурс питомников (kennel competition) – участвуют от 3 до 5 собаки одной породы, рожденные в одном питомнике, имеющие одну заводскую приставку. 

    Конкурс производителей (progeny competition) – участвуют: производитель или производительница и от 3 до 5  потомка. 

    Конкурс пар (couple competition) – участвуют 2 собаки одной породы: кобель и сука, принадлежащие одному владельцу. 

    Судья определяет 3 лучшие пары, 3 лучших питомника, 3 лучших производителя и расставляет их с 3 по 1 место. Победителям в каждом конкурсе присваивается титул лучшая пара - best couple выставки, лучший питомник – kennel выставки, лучший производитель – progeny выставки. Если выставка проводится в течение нескольких дней, то определяется лучшая пара, питомник, производитель каждого дня. 

 ПРАВИЛА ПРИСУЖДЕНИЯ ТИТУЛОВ И СЕРТИФИКАТОВ  CC  КЧКJ-Ю, КЧК, ПК,ЧК 
    На всех выставках РКФ и FCI присуждение титулов и сертификатов   является прерогативой судьи. 
    При судействе, по усмотрению судьи, могут присуждаться следующие сертификаты и титулы: 
ЮСС- могут получить собаки получившие оценку отлично и участвующие в расстановке 1-4 место в  классе юниоров СС- могут получить собаки получившие оценку отлично и участвующие в расстановке 1-4 место в каждом классе (промежуточный, открытый, рабочий, победителей и чемпионов) ЮКЧК – присуждается  собакам, (кобелю и суке) получившим CW (победитель класса) в классе юниоров КЧК – присуждается кобелям и сукам получившим CW (победитель класса) в промежуточном, открытом, рабочем, победителей и чемпионском классах (на выставках ранга ЧК и ПК) На выставках ранга КЧК, сертификаты КЧК получает лучший кобель и лучшая сука. 

Ю.ПК - присуждается лучшему кобелю  и суке в классе юниоров на выставке ранга ПК. ПК - присуждается лучшему кобелю и лучшей суке на выставке ранга ПК. Ю.ЧК - присуждается  лучшему кобелю и суке в классе юниоров  на выставке ранга ЧК. ЧК - присуждается лучшему кобелю и лучшей суке на выставке ранга ЧК. 

(примечание для пород с обязательной проверкой рабочих качеств или тестирование поведения принятого в НКП  правила присуждения титулов разрабатываются НКП и утверждаются РКФ) 
  ПРОЦЕДУРА СУДЕЙСТВА 
     На выставке РКФ и FCI  судья производит осмотр каждой собаки, делает ее описание и присуждает оценку. 

    Четыре лучшие собаки в каждом классе расставляются при наличии оценки не ниже «очень хорошо», а в классе щенков расставляются при наличии оценки не ниже «перспективный». 

    Ринги для выставки должны быть достаточного размера (не менее 10х10 метров) с не скользким покрытием, позволяющим оценить движения собаки. Для пород, у которых стандартом предусмотрены ростовые границы, ринги должны быть обеспечены ростомером, а для пород, у которых стандартом оговорен вес – весами. Для осмотра мелких пород на ринге должен быть дополнительный стол (желательно, стол для груминга с резиновым покрытием). 

    Вся необходимая для работы документация должна быть подготовлена заранее и находиться у секретаря ринговой бригады. 

    В состав ринговой бригады, которую обязан представить судье оргкомитет выставки, должны входить: распорядитель ринга, секретарь и, при необходимости, переводчик. 

    Разрешается присутствие не более двух стажеров (заранее заявленных и внесенных в каталог выставки). 

       Ринговая бригада работает по указанию судьи  и должна обеспечивать: 

    Вызов участников, проверку клейма или микрочипа, проверку отсутствующих в каждом классе, информацию о неправильно записанной в каталог собаке или смене хэндлера, описание собаки под диктовку судьи, организацию и выполнения всех необходимых канцелярских работ. В дипломах, сертификатах, ринговых ведомостях необходимо обязательно указать номер по каталогу, Ф.И.О. судьи и его подпись, оценку, титулы. Во 

Всех сертификатах обязательно судья лично подписывает и ставит  N по каталогу. 

    На выставках любого ранга запрещается выставлять собак в строгих ошейниках, намордниках и шлейках. Уход с ринга экспонента с собакой во время судейства без разрешения судьи может повлечь дисквалификацию. 

    Участники, опоздавшие в ринг, к судейству не допускаются. 

    Судейство в рингах и на конкурсах должно начинаться строго в указанное в расписании выставки время. Судейство породы раньше времени, указанного в расписании выставки, запрещается. 

    На выставках РКФ – FCI запрещается пользоваться любыми препаратами, с помощью которых можно изменить натуральный цвет и структуру шерсти. 

    На выставках любого ранга все собаки должны находиться на коротких поводках. 

    На выставках  собаки выставляются в ринге только на поводках. 

    За жестокое отношение к собакам, неэтичное поведение на территории выставки, спровоцированные драки собак, покусы, по заявлению судьи, членов ринговой бригады или членов оргкомитета Выставочная комиссия РКФ может дисквалифицировать владельца и собаку сроком от 1 до 3 лет со всех выставок РКФ и FCI с аннулированием оценок и титулов. 

    На выставках любого ранга протесты на судейство не принимаются, мнение судьи окончательно и обжалованию не подлежит. 

XII. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ СУДЕЙ, ЧЛЕНОВ ОРГКОМИТЕТА И РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОРГАНИЗАТОРОВ ВЫСТАВКИ. 
     Оргкомитет выставки направляет судье письменное приглашение, где оговариваются все условия. Судья обязан письменно проинформировать оргкомитет о принятии или непринятии приглашения. Если судья не может выполнить своего обязательства ввиду очень важных причин, он немедленно в письменном виде должен проинформировать оргкомитет выставки. Так же и организатор выставки несет ответственность по своим обязательствам. Отмена приглашения допускается только при форс-мажорных обстоятельствах. В случае отмены выставки оргкомитет обязан возместить судье понесенные им расходы. 

    Не менее чем за 2 недели оргкомитет выставки обязан проинформировать судью о породах и количестве собак, предложенных для судейства. 

    Судьи вправе заключать личные контракты с оргкомитетом выставки, которые могут отличаться от указанных ниже. Тем не менее, когда таких контрактов заключено не было, они должны пользоваться данным положением. 

    Оргкомитет выставки в соответствие с предварительным соглашением должен заботиться о судье с момента его прибытия и до момента его отбытия, обычно этот период включает в себя день до выставки, собственно дни проведения выставки и день после выставки. Судья должен быть обеспечен первоклассным проживанием (гостиница  не менее 3 звезд), регулярным питанием и карманными деньгами (при отсутствии контракта минимум 50 евро за каждый день судейства в рублевом эквиваленте). 

    Все расходы, понесенные судьей, должны быть возмещены ему немедленно по прибытию в заранее оговоренной валюте, причем возмещение расходов за авиа перелет производится только по тарифу эконом класса, если расстояние менее 300 км. судья может прибыть поездом, в этом случае оргкомитет оплачивает тариф вагона СВ. 

    Рекомендуется заранее заключать финансовые соглашения в форме контракта между судьей и оргкомитетом выставки, которые должны строго соблюдаться обеими сторонами. 

   Судья не должен судить более 100 собак в день при условии, что оргкомитет требует индивидуального описания на каждую собаку. Он не должен проводить судейство более 200 собак в день в случае, если описания не требуются. Оргкомитет выставки должен приглашать необходимое число судей с учетом количества записавшихся на выставку собак. 

    Главным лицом в ринге является Судья. По организационным вопросам главным является распорядитель ринга, но вся деятельность в ринге может происходить только с согласия судьи. Любое решение, принятое судьей относительно оценки собаки, расстановки, а также присуждения титулов и сертификатов, является окончательным и не оспаривается. 

    Судья не может записывать собак, зарегистрированных на его имя или членов его семьи на выставки, где он выступает в роли судьи. 

    Собаки, которых судья выставляет на выставке, где он не выступает в роли судьи, должны быть во владении, совладении у данного судьи или членов его семьи, а также  собак с заводской приставкой судьи. 

        Судья не может судить собаки, владельцем или совладельцем которой он является, содержал ее или продавал менее, чем за 6 месяцев до выставки, где он судит. Это же относится к собакам, владельцем которых является член его семьи. 

    Судье запрещено смотреть каталог выставки до или во время судейства. 

Запрещено курить, распивать алкогольные напитки  в ринге во время судейства. Судье запрещено добираться на выставку,  где он судит, с экспонентами данной выставки (автомобиль или спец. автобус) 

Запрещено общаться с любым участником, находиться у него в доме или на его содержании до окончания выставки. 

     Члены руководящих и/или исполнительных органов Организатора выставки, ринговых бригад, стажеры и переводчики не имеют права записывать и лично или с помощью третьего лица экспонировать* собак, принадлежащих им на праве собственности (совладении) или аренды, а также лично экспонировать* собак, не принадлежащих им на праве собственности (совладении) или аренды, на выставке Организатора, членами руководящих (Президиум, Совет и др.) и/или исполнительных (Директор, Председатель и др.) органов которого они являются.    

     Члены оргкомитета выставки не имеют права судить на выставке, членами оргкомитета которой они являются. 

     Руководитель клубов и руководитель НКП не имеют права экспонировать собак, принадлежащих им на праве собственности (совладении) или аренды на выставке, организаторами которой они являются. 

     Руководитель клубов и руководитель НКП не имеют права судить на выставке, организаторами которой они являются, за исключением случаев не приезда судьи на выставку и, если во время выставки стало известно, что судья не может судить определенную породу. 
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МОНО ЧИХУАХУА-23

9 группа F.C.I.

ЧИХУАХУА ДЛИННОШЕРСТНЫЙ/CHIHUAHUENO  (PELO LARGO)

Эксперт: РЕШЕТНИКОВА СВЕТЛАНА (Россия)

КОБЕЛИ

Класс беби/Baby class

1
ЛАККИ ВИННЕРС ЮНИОН ОФ СТИЛИШ, щ.к., клеймо: NVN 2939, 09.09.2018, ч-п с бел.отм., O: SNEZHNAYA  

                       CHAYKA CALEKIY MIRAG,  M:  ЛАККИ ВИННЕРС СИРЕНА, зав. Морозова Е., вл. Дмитриева О.

         Очень перспективно, Победитель класса, ЛБ, ЛБ выставки    вес  1,2
Класс юниоров/Junior class

2
BELISSIMO BRAVO EMPEROR MEIJI, RKF 5177776, клеймо: PHH 359, 06.11.2017, пал-соб, O: LOVING YOU S LIPETSKIH OZER,  M:  БЕЛИССИМО БРАВО ФЛЭМИНГ ДЕЛАЙТ, зав. Логинова О., вл. Костина/Логинова

Отлично, Победитель класса,ЮКЧК, ЛЮ                                вес 2,7

3
BULL STRONG TT, RKF 5344632, клеймо: OXH 1401, 03.04.2018, крем, O: HAPPY BAND ADMIRE THE ADMIRAL,  M:  BULL STRONG KETLIN KATE, зав. Аникина Д., вл. Бичарова Д.

                                                                                      2 отлично, ЮСС                           вес 2,7

4
АМАТО АДЗУРРО ПИТЕР ПЭН, щ.к., клеймо: АТХ 418, 27.11.2017, голубой, O: НАНОКРОХА ИНДИГО,  M:  АМАТО АДЗУРРО МАЛЬВИНА, зав. Сергеева Ю., вл. Дмитриева О.

                                                   3 отлично, ЮСС                            вес 2,4
Класс промежуточный/Intermed class

5
LI VANSTEP HERO OF LEGENDS, RKF 5170345, клеймо: KLW 70, 17.07.2017, рыж-бел, O: LANAS LEGACY DE JIMMY KOBO,  M:  LUCKY WINNERS FILADELFIA VALIENTE, зав. Кочетова Л., вл. Московенко С.

Отлично, Победитель класса,СС                                                     вес 2,7
Класс чемпионов/Champion class

6
AMADEY MOTSART, RKF 4526439, клеймо: IDL 1242, 07.03.2016, крем, O: NIKE OF BARTON,  M:  SLAVJANKA ISYUMINKA, зав. Паутова Е., вл. Паутова Е.         2 отлично, СС                    вес 2,9

7
BELISSIMO BRAVO DON CORLEONE, РКФ 4174298, клеймо:  РНН 239, 02.02.2015, шок-трикол., O: A MILLION DREAMS BABY BOOGALOO,  M:  LITTLEBARK CHOCOLATE MERRY MINT, зав. Логинова О., вл. Логинова О.

         Отлично, Победитель класса,ЛК, КЧК, ЛПП, ЛПП выставки     вес 2,7
СУКИ
Класс юниоров/Junior class

8
LUCKY WINNERS KERRISTRAZA, RKF 5171793, клеймо: DNJ 8127, 26.11.2017, крем, O: VALEO VALERY VISENTE,  M:  AMORE AMORUSSIO ARIEL LUNNY SVET, зав. Морозова Е., вл. Масленникова Е.

                   Отлично, Победитель класса,ЮКЧК                                          вес 2,8

9
SEVERNAYA ZVEZDA, RKF 5172460, клеймо: SIA 335, 07.12.2017, бел-пал, O: MAESTRO DU CLOS DE DIANIA TURBA,  M:  ZHOZEFINA, зав. Ковялина И., вл. Сатарова С.

                                                        2 отлично, ЮСС                           вес 2,2

10
YUZHNAYA DIKOVINKA ZABAVA PUTYATISHNA, RKF 5178114, клеймо: BEW 7355, 07.01.2018, 3-х цв., O: TVERSKAJA GEMCHUGINA SOLOMON,  M:  TSELESTA VICTORY DLYA YUZHNOY DIKOVINKI, зав. Алхимова Ю., вл. Паутова Е.                                            Отлично                                      вес 2,9

11
АРКТИЛАР ВИВЬЕН ВЕСТВУД, щ.к., клеймо: XOU 754, 10.03.2018, рыж, O: SHTERN VEG DIAMOND WHITE FOR RPH NEKAR,  M:  SHAN ARPILIN KAMILLE ARCTILAR, зав. Бабушкина Л., вл. Бабушкина Л.

                                                        3 отлично, ЮСС                           вес 2,5
Класс промежуточный/Intermed class

12
ORANGE-STORY GREENERY, RKF 5179102, клеймо: OSR 15, 10.04.2017, крем, O: MOONLIGHTFIRE FULL OF WHITE,  M:  ERIA PRO VIVA LA STORY, зав. Маклакова Е., вл. Маклакова Е.

                           Отлично, Победитель класса,ЛС, КЧК, BOS           вес 2,8
Класс открытый/Open class

13
BELISSIMO BRAVO MOTHER RUSSIA, RKF 5225058, клеймо: PHH 351, 23.07.2017, крем, O: MOONLIGHTFIRE FULL OF WHITE,  M:  BELISSIMO BRAVO HOLLY BERRY, зав. Логинова О., вл. Костина Н.

                   Отлично, Победитель класса,СС                                вес 2,7

ЧИХУАХУА КОРОТКОШЕРСТНЫЙ/CHIHUAHUENO (PELO CORTO)

Эксперт: РЕШЕТНИКОВА СВЕТЛАНА (Россия)

КОБЕЛИ
Класс щенков/Puppy class

14
LI VANSTEP SULEYMAN, RKF 5346460, клеймо: SCY 87, 25.06.2018, рыж-бел, O: APIRINA MEKSIKANO BAKKARDI TRIUMF,  M:  LI VANSTEP JACQUELINE DOMINIEN, зав. Кочетова Л., вл. Романова Ю.

       Очень перспективно, Победитель класса, ЛЩ, ЛЩ выставки    вес  2,4
Класс юниоров/Junior class

15
ELECTRICAL STORM IZ TSARSTVA LILIPUTOV, RKF 5283527, клеймо: DBG 3253, 17.03.2018, ч-п, O: NORD MIX GIVAGO,  M:  AMORE LEMARI HIONIA, зав. Думова Л., вл. Романова Ю.

                                                         2 отлично, ЮСС                           вес 2,7

16
LI VANSTEP KAISER, RKF 5282153, клеймо: EMN 1400, 15.03.2018, бел, O: LOVING YOU S LIPETSKIH OZER,  M:  APIRINA MEKSIKANO FLORIS RODENO, зав. Кочетова Л., вл. Романова Ю.
                 Отлично, Победитель класса,ЮКЧК, ЛЮ, ЛЮ выставки               вес 2,7

17
ЯНИС С ВОЛЖСКОГО ЯРА, РКФ 5171192, клеймо: VHQ 532, 06.11.2017, гол, O: АРЧИБАЛЬД ИЗ ЕЖКИНОГО ДОМА,  M:  ОРИША ОМИ ЛИТТЛ БЛЮ, зав. Маслобойщикова И.В., вл. Мяделец Я.

                                                          3 отлично, ЮСС                           вес 2,6
Класс открытый/Open class

18
TAO D'OR RARE THING OF ANTIQUITY, RKF 5078487, клеймо: ITA 180, 16.07.2017, пал, O: TAO D'OR HARISON FORD AMULET,  M:  TAO D'OR GERA DAL MEDITERRANEO, зав. Осьминина Т., вл. Осьминина Т.

                                    Отлично, Победитель класса,СС                                вес 2,8
Класс чемпионов/Champion class

19
FUJIYAMA S LIPETSKIH OZER, RKF 4650035, клеймо: CCH 1005, 24.07.2016, гол-пал, O: LOVING YOU S PIPETSKIH OZER,  M:  FUNNY SMILE S LIPETSKIH OZER, зав. Костин Д., вл. Костина Н.

                        Отлично, Победитель класса,ЛК, КЧК, ЛПП               вес 2,9
СУКИ
Класс юниоров/Junior class

20
I TOOK PILL IN IBIZA S LIPETSKIH OZER, RKF 5074456, клеймо: CCH 1163, 16.09.2017, бел-крем, O: LOVING YOU S LIPETSKIH OZER,  M:  FIRST BLOOD S LIPETSKIH OZER, зав. Костин Д., вл. Костина Н.

                                                         2 отлично, ЮСС                           вес 2,7

21
RICHLI RED JOSEPHINE, RKF 5079820, клеймо: RAR 278, 25.08.2017, рыж, O: GENTLE KISS YOU MY PRINCE,  M:  GENTLE KISS LAVANDA, зав. Краснова И., вл. Андрианова Е.       отсутствовал 

22
М.С.ФАИР ФОРТУНЕ ХЮРРЕМ, щ.к., клеймо: MCF 69, 16.12.2017, рыж с бел, O: TSVETOK ELFOV KOLT,  M:  М.С.ФАИР ФОРТУНЕ АША БЛЭК ПАНТЕР, зав. Московенко С., вл. Московенко С.

                                        Отлично, Победитель класса,ЮКЧК                   вес 2,1
Класс чемпионов НКП/Clab Champion class

23
ADELE NIGHT BUTTERFLY, РКФ 4840312, клеймо: АЕО 3977, 15.01.2017, пал-бел, O: ЖЕТАНА РОЯЛ ШОН ЛУИДЖИ,  M:  БРАВО СВЕТ БИЯ БЕЛЛОНА, зав. Ворожко Г., вл. Паутова Е.

                           Отлично, Победитель класса,ЛС, КЧК, BOS            вес 2,8
� EMBED MSPhotoEd.3 ���
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